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Prvomajski program 2026 

AZURNA OBALA 

6 DANA (3 NOĆENJA) – bus program 

(OD 29.04 – 04.05.2026.) 

  

PROGRAM: 

1 DAN 

Polazak u predvečernjim satima iz Sarajeva sa parkinga ispred Zemaljskog muzeja. Vožnja 

luksuznim autobusima preko Hrvatske, Slovenije i Italije prema Francuskoj, sa usputnim 

zadržavanjima radi odmora grupe. 

  

2 DAN 

U prijepodnevnim časovima dolazak u Đenovu. Đenova je poznata kao najveća luka Italije, 

poseduje veliko i dobro očuvano staro jezgro, koje je pod zaštitom UNESCO-a. Po dolasku 

obilazak grada: Trg Ferari, Opera, Duždeva palata, kuća Kristofera Kolumba… Nakon 

obilaska nastavak puta preko živopisnih predjela Rivijere cvijeća. Smještaj u hotel u kasnim 

poslijepodnevnim časovima. Slobodno vrijeme za odmor i individualne aktivnosti. Noćenje. 

  

3 DAN 

Doručak. Slobodno vrijeme ili mogućnost fakultativnog obilaska San Rema. Šetnja sa 

vodičem i upoznavanje grada: Ruska crkva, Kazino, Korzo Mateoti, Teatar Ariston – mesto 

održavanja muzičkog festivala, stari grad – La Pinja. Slobodno vreme. 

Nastavak puta ka Mentonu. Ovaj šarmantni grad poznat je po lepom starom gradu, 

atraktivnim vrtovima, mirnim plažama. Razgledanje uz pratnju vodiča. Slobodno vrijeme. 

U kasnim poslijepodnevnim časovima nastavak putovanja ka Monaku. Obilazak najmanje 

kneževine sveta: Katedrala u kojoj je sahranjena Grejs Keli, Kneževska palata, 

Okeanografski muzej… Vožnja stazom Formule 1 do Monte Karla, najluksuznijeg kvarta 

Monaka. Slobodno vreme iskoristite da okušate sreću u nekom od Kazina, kod hotela i kafea 

“Paris”… Slobodno vreme za individualne aktivnosti do kasnog večernjeg povratka u hotel. 

Noćenje. 
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4 DAN 

Doručak. Slobodno vrijeme ili mogućnost fakultativnog odlaska do Antiba, čaroban grad na 

obali mora, Unutar kamenih bedema stari grad Vieil Antibes izgleda kao da se nije mnogo 

mjenjao kroz vijekove. To je lavirint uskih kaldrmiranih ulica, prepunih zgrada pastelnih 

boja sa jarko obojenim prozorima. Stari grad obuhvata zanimljive kafiće i restorane 

pomešane sa prodavnicama koje prodaju domaće stvari poput bele pamučne odeće, 

staklenog pribora, lokalnih umetničkih dela i bilja. Sa 1800 usidrenih jahti i čamaca, Port 

Vauban, najveća marina Mediterana, danas je puna nekih od najskupljih jahti na svetu. U 

ovom gradu možete obići i Pikasov muzej, tvrđavu, pijacu Marche Provencal.… Slobodno 

vrijeme za uživanje. Nastavak putovanja do evropske filmske prestonice – Kana. Po 

dolasku, obilazak mondenskog mjesta: Filmska palata, Kroazeta, tvrdjava – Le Suk, luka,… 

Slobodno vrijeme do povratka u hotel. Noćenje. 

  

5 DAN 

Doručak. Doručak. Slobodno vrijeme ili mogućnost fakultativnog odlaska u Nicu, “kraljicu 

Azurne obale”, prepoznatljivu po čuvenim hotelima, prelijepim palatama, kazinima i 

dugačkom plažom. Panoramski obilazak: Englesko šetalište, hotel Negresko, spomenik Nika, 

Trg Masena, tvrdjava – Chateau… Slobodno vreme do povratka ka Bosni i Hercegovini. 

Noćna vožnja kroz Italiju, Sloveniju i Hrvatsku uz usputna zadržavanja radi odmora i 

graničnih formalnosti… 

  

6 DAN 

Dolazak na odredište u prijepodnevnim satima… 

  

AKCIJSKA CIJENA: 499,00 KM PO OSOBI 

REDOVNA CIJENA: 599,00 KM PO OSOBI 

Cijena uključuje 

•  Prijevoz modernim turističkim autobusima (KLIMA,  TV – VIDEO…) 

•  3 noćenja sa kontinentalnim doručkom u hotelu 3* 

• Kompletnu organizaciju putovanja uz stručne vodiče tokom putovanja, za vrijeme 

boravka u Francuskoj (Azurna obala) kao i u toku realizacije svih planiranih posjeta 

ili u toku realizacije fakultativnih (neobaveznih) izleta. 

Cijena ne uključuje 

•  Fakultativne izlete, te ulaznice za muzeje. 

•  Putničko zdravsveno osigruranje (PZO) 12KM 

• Doplata za 1/1 sobu 260 KM 
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NAPOMENE: 

• Svaki putnik mora imati uplaćeno putničko zdravstveno osiguranje 

• Organizator nije odgovoran za eventualna povećanje cijena ulaznica ili fakultativnih 

(neobaveznih) izleta navedenih u programu na dan formiranja programa 

• Agencija zadržava pravo promjene redoslijeda programa i izleta po danima 

  

Za sve aranžmane važe Opšti uslovi putovanja  agencije od 01.04.2008. a koji su usklađeni sa 

UTABIH standardima. 

  

  

Za više informacija i rezervacije pozovite  030 511 910 ili pošaljite poruku na mail 

santours@bih.net.ba 

 

 

 

 

 


